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18.01% 38

81.99% 173

Q1
Would you utilize the school food pantry?
Answered: 211
 Skipped: 0

TOTAL 211
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18.48% 39

81.52% 172

Q2
Would you pick up weekly meals through Nevada Food at First?
Answered: 211
 Skipped: 0

TOTAL 211
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6.83% 14

15.61% 32

77.56% 159

Q3
Knowing that none of our researched options are free, would you
commit to a provided solution for childcare on Mondays?

Answered: 205
 Skipped: 6

TOTAL 205
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I would commit to a provided solution for childcare

No, I would not commit to a provided solution for childcare

I am not in need of childcare/I have already secured childcare


